Kivunlievitystä, hyvinvointia ja varainhankintaa seuralle ja jäsenille

Tiistaina 5.7. Silja Line kisojen yhteydessä INFO piste kentällä jossa tavattavissa QMedin edustaja Sami Bruun klo 17.30 eteenpäin.
 
Seuramme on aloittanut yhteistyön Q Medi Europe Oy:n kanssa. Seuramme kotisivuilla oleva Terveyden ja hyvinvoinnin verkkokauppamme tarjoaa sinulle ja perheellesi Suomessa kehitettyjä ja valmistettuja sekä turvallisia terveyteen ja hyvinvointiin myönteisesti vaikuttavia tuotteita jopa 30 % alennuksia verrattuna muihin verkkokauppoihin. Löydät tämän terveyskauppa osion alta.
Ne sopivat niin varhaisnuorille kuin iäkkäämmillekin, erityisesti urheilua ja muuta liikuntaa harrastaville henkilöille. 
Samalla tuet tärkeää toimintaamme, koska jokainen seuramme verkkokaupasta ostettu tuote parantaa seuramme taloutta sekä urheilijoiden toimintamahdollisuuksia. 
Verkkokauppamme on osa seuramme varainhankintaa. 
Liittyessäsi nyt kanta-asiakkaaksi, saat erikoistarjouksena Tyhjiöpakatun Hawaijin Spiruliinan - päivittäisen ruokavalion täydentäjän nyt hintaan 25,83 € (Ovh. 36,90 €) Tartu tarjoukseen heti! Tarjous on voimassa vain rajoitetun ajan (5.-10.7.), joten rekisteröidy tästä ja tilaa se itsellesi heti. Tarkista, että ID numero 4003534 on näkyvissä siihen varatussa kentässä.
Tarjous koskettaa kaikkia seuramme verkkokaupan kautta rekisteröityneitä henkilöitä. Kutsu siis kaikki kanta-asiakkaiksemme! 
Saat jatkossa 10 % alennuksen kaikista verkkokaupan tuotteista sekä nopean toimituksen suoraan kotiisi, lähipostiisi tai voit noutaa sen myös itse. Sen lisäksi liityt postituslistalle, jolloin sinulle tiedotetaan terveyteen, suoritus- ja palautumiskykyyn sekä yleiseen hyvinvointiin liittyvistä tarjouksista. Rekisteröityminen on ilmaista eikä velvoita sinua mihinkään. Kun olet kanta-asiakkaana verkkokaupassamme, saat myös aina tiedon erikoistarjouksista, jotka koskevat vain sinua. 

Ensimmäisten 50 rekisteröityneen kesken arvomme Voitto Onninen -maskotin. Ensimmäisten 25 tilauksen jättäneiden kesken arvomme yllätyspalkinnon.

[bookmark: _GoBack]Q Medi Europe Oy on suomalainen yhtiö, jolla on vahva terveydenhuollon sekä hyvinvoinnin osaaminen. Se näkyy verkkokaupassamme erittäin korkealaatuisten valmisteiden valikoimassa. Kutsu rekisteröitymään mahdollisimman paljon oman lähipiirisi henkilöitä sekä muita asiasta kiinnostuneita, jotta seuramme saisi mahdollisimman suuren asiakaskunnan verkkokauppaamme. Kanta-asiakkaaksi rekisteröityminen ei velvoita mihinkään. Jokainen verkkokauppaostos tukee seuramme toimintaa taloudellisesti. 

Lisätietoja saat yhteyshenkilöltä:
Maria Lehtinen 0505576146 tai maria.lehtinen@kymp.net

Kiitos jo etukäteen!


